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PŘÍLOHA Č. 7 VýsledkǇ soĐiodopraǀŶího průzkuŵu – tříděŶé 
taďulkǇ odpoǀědí za jedŶotliǀé doŵáĐŶosti 
  



LEGENDA

Statistické významnosti - znaménkové schéma

Testuje se zde, zda je u dané skupiny respondentů (=sloupec) četnost dané odpovědi/kategorie 

(=řádek) signifikantně odlišná od četnosti ve zbytku vzorku (tedy "u všech ostatních"). 

+++ = významně četnější na hladině 0.1%

++ = významně četnější na hladině 1%

+ = významně četnější na hladině 5%

--- = významně méně četné na hladině 0.1%

-- = významně méně četné na hladině 1%

- = významně méně četné na hladině 5%
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Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Domácnost s automobilem 756 140 219 397 34 204 286 123 116 378 262 0 481 274 652 104 141 148 467 131 98 77 74 79 68 53 51 33 31 30 17 15

Domácnost bez automobilu 245 140 38 67 87 103 25 5 86 132 27 245 0 0 236 9 110 80 55 41 42 37 21 13 7 20 17 15 11 12 5 4

Domácnost s automobilem 76% 50% 85% 86% 28% 66% 92% 95% 58% 74% 90% 0% 100% 100% 73% 93% 56% 65% 89% 76% 70% 68% 78% 87% 91% 73% 75% 69% 74% 71% 77% 79%

Domácnost bez automobilu 25% 50% 15% 14% 72% 34% 8% 4% 43% 26% 9% 100% 0% 0% 27% 8% 44% 35% 11% 24% 30% 33% 22% 14% 9% 27% 25% 31% 26% 29% 23% 21%

Domácnost s automobilem --- +++ +++ --- --- +++ +++ --- +++ --- +++ +++ --- +++ --- --- +++ - ++ ++

Domácnost bez automobilu +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ +++ --- + - --

Počet aut v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Bez auta 245 140 38 67 87 103 25 5 86 132 27 245 0 0 236 9 110 80 55 41 42 37 21 13 7 20 17 15 11 12 5 4

1 auto 481 119 143 219 33 170 175 42 95 236 150 0 481 0 439 43 107 114 260 96 74 56 43 42 41 40 29 18 18 12 8 4

2 auta 230 14 60 156 1 31 92 68 18 117 95 0 0 230 184 46 28 30 172 33 22 19 26 26 23 8 18 13 11 16 5 9

3 či více aut 45 7 16 22 0 3 19 13 3 25 17 0 0 45 30 15 6 3 35 2 1 2 5 10 4 4 4 3 2 3 4 2

Bez auta 25% 50% 15% 14% 72% 34% 8% 4% 43% 26% 9% 100% 0% 0% 27% 8% 44% 35% 11% 24% 30% 33% 22% 14% 9% 27% 25% 31% 26% 29% 23% 21%

1 auto 48% 43% 56% 47% 27% 55% 56% 33% 47% 46% 52% 0% 100% 0% 49% 38% 43% 50% 50% 56% 53% 50% 45% 46% 55% 55% 43% 38% 43% 29% 36% 21%

2 auta 23% 5% 23% 34% 1% 10% 30% 53% 9% 23% 33% 0% 0% 84% 21% 41% 11% 13% 33% 19% 16% 17% 27% 29% 31% 11% 26% 27% 26% 38% 23% 47%

3 či více aut 5% 3% 6% 5% 0% 1% 6% 10% 1% 5% 6% 0% 0% 16% 3% 13% 2% 1% 7% 1% 1% 2% 5% 11% 5% 5% 6% 6% 5% 7% 18% 11%

Bez auta +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ +++ --- + - --

1 auto - ++ --- ++ +++ --- --- +++ --- + - + -- -

2 auta --- +++ --- --- +++ +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ --- --- +++ - - + +

3 či více aut - --- ++ - --- --- +++ --- +++ -- +++ - - ++ ++

Ročně domácností ujeto auty

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Bez auta 245 140 38 67 87 103 25 5 86 132 27 245 0 0 236 9 110 80 55 41 42 37 21 13 7 20 17 15 11 12 5 4

Do 5 tisíc km 164 39 48 77 17 59 51 16 33 87 44 0 136 29 148 16 35 37 92 27 24 18 15 16 19 19 5 9 3 1 8 1

5-10 tisíc km 172 31 58 83 10 60 65 14 26 98 48 0 130 41 152 19 35 38 99 40 25 12 15 14 14 8 18 11 5 4 0 5

10-20 tisíc km 198 41 55 102 5 51 79 32 23 84 90 0 124 74 172 26 27 42 130 32 21 29 20 20 18 14 8 3 13 12 6 3

Přes 20 tisíc km 222 29 58 134 2 34 90 62 33 108 80 0 91 131 179 42 44 31 146 31 28 17 23 29 17 12 20 9 10 14 4 6

Bez auta 25% 50% 15% 14% 72% 34% 8% 4% 43% 26% 9% 100% 0% 0% 27% 8% 44% 35% 11% 24% 30% 33% 22% 14% 9% 27% 25% 31% 26% 29% 23% 21%

Do 5 tisíc km 16% 14% 19% 17% 14% 19% 16% 12% 16% 17% 15% 0% 28% 11% 17% 14% 14% 16% 18% 16% 17% 16% 16% 18% 25% 26% 7% 19% 7% 2% 36% 5%

5-10 tisíc km 17% 11% 23% 18% 8% 20% 21% 11% 13% 19% 17% 0% 27% 15% 17% 17% 14% 17% 19% 23% 18% 11% 16% 15% 19% 11% 26% 23% 12% 10% 0% 26%

10-20 tisíc km 20% 15% 21% 22% 4% 17% 25% 25% 11% 17% 31% 0% 26% 27% 19% 23% 11% 19% 25% 19% 15% 26% 21% 22% 24% 19% 12% 6% 31% 29% 27% 16%

Přes 20 tisíc km 22% 10% 23% 29% 2% 11% 29% 48% 16% 21% 28% 0% 19% 48% 20% 38% 18% 14% 28% 18% 20% 15% 24% 32% 23% 16% 29% 19% 24% 33% 18% 32%

Bez auta +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ +++ --- + - --

Do 5 tisíc km --- +++ -- + + - - +

5-10 tisíc km -- ++ -- + - --- +++ + - + -

10-20 tisíc km - --- ++ --- -- +++ --- +++ +++ --- +++ -

Přes 20 tisíc km --- +++ --- --- +++ +++ - ++ --- - +++ --- +++ - --- +++ +

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Typ domácnosti Čistý příjem domácnosti
Nejvyšší vzdělání v 

domácnosti
Počet aut v domácnosti

Motocykl v 

domácnosti

Počet jízdních kol v 

domácnosti



Počet motocyklů v domácnosti
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Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Bez motocyklu 888 262 228 397 119 283 265 107 184 449 254 236 439 213 888 0 238 211 439 161 124 102 79 82 65 67 57 45 38 35 18 14

1 motocykl 85 12 22 51 1 21 34 15 14 47 24 6 35 44 0 85 12 13 60 9 14 10 8 7 9 5 5 3 3 4 4 5

Více motocyklů 27 5 6 16 1 4 11 7 3 13 11 3 8 17 0 27 0 3 24 2 2 2 8 2 2 1 5 0 1 3 0 0

Bez motocyklu 89% 94% 89% 86% 98% 92% 85% 83% 92% 88% 88% 96% 91% 78% 100% 0% 95% 93% 84% 94% 89% 90% 83% 90% 87% 92% 84% 94% 90% 83% 82% 74%

1 motocykl 9% 4% 9% 11% 1% 7% 11% 12% 7% 9% 8% 2% 7% 16% 0% 76% 5% 6% 11% 5% 10% 9% 8% 8% 12% 7% 7% 6% 7% 10% 18% 26%

Více motocyklů 3% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 5% 1% 3% 4% 1% 2% 6% 0% 24% 0% 1% 5% 1% 1% 2% 8% 2% 3% 1% 7% 0% 2% 7% 0% 0%

Bez motocyklu ++ -- +++ + - - +++ + --- +++ --- +++ + --- + -

1 motocykl -- ++ -- --- +++ --- +++ - +++ ++

Více motocyklů + +++ --- +++ -- +++ +++ +

Počet jízdních kol v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Bez bicyklu 250 114 82 54 64 77 64 7 65 138 48 110 107 34 238 12 250 0 0 54 47 41 18 13 13 8 16 14 9 11 0 7

1 bicykl 227 124 46 57 34 104 52 15 59 110 58 80 114 33 211 17 0 227 0 48 31 24 22 20 14 21 14 11 9 6 5 3

2 bicykly 233 31 93 109 15 74 80 34 48 118 67 39 128 67 206 27 0 0 233 34 32 29 28 21 17 17 16 11 7 9 7 4

3 bicykly 126 5 28 93 6 31 47 23 16 67 43 12 69 45 107 19 0 0 126 13 18 7 13 15 14 15 6 6 8 4 5 2

4 bicykly 120 3 7 110 1 17 51 32 10 57 54 4 45 72 92 29 0 0 120 16 10 8 8 17 16 10 14 4 6 8 3 1

5 či více bicyklů 43 2 1 40 0 4 16 18 3 19 21 1 19 23 34 9 0 0 43 8 2 4 6 5 2 2 1 2 2 4 1 2

Bez bicyklu 25% 41% 32% 12% 53% 25% 21% 5% 32% 27% 17% 45% 22% 12% 27% 11% 100% 0% 0% 31% 34% 36% 19% 14% 17% 11% 24% 29% 21% 26% 0% 37%

1 bicykl 23% 44% 18% 12% 28% 34% 17% 12% 29% 22% 20% 33% 24% 12% 24% 15% 0% 100% 0% 28% 22% 21% 23% 22% 19% 29% 21% 23% 21% 14% 23% 16%

2 bicykly 23% 11% 36% 23% 12% 24% 26% 26% 24% 23% 23% 16% 27% 24% 23% 24% 0% 0% 45% 20% 23% 26% 29% 23% 23% 23% 24% 23% 17% 21% 32% 21%

3 bicykly 13% 2% 11% 20% 5% 10% 15% 18% 8% 13% 15% 5% 14% 16% 12% 17% 0% 0% 24% 8% 13% 6% 14% 16% 19% 21% 9% 13% 19% 10% 23% 11%

4 bicykly 12% 1% 3% 24% 1% 6% 16% 25% 5% 11% 19% 2% 9% 26% 10% 26% 0% 0% 23% 9% 7% 7% 8% 19% 21% 14% 21% 8% 14% 19% 14% 5%

5 či více bicyklů 4% 1% 0% 9% 0% 1% 5% 14% 1% 4% 7% 0% 4% 8% 4% 8% 0% 0% 8% 5% 1% 4% 6% 5% 3% 3% 1% 4% 5% 10% 5% 11%

Bez bicyklu +++ ++ --- +++ - --- ++ --- +++ --- +++ --- +++ --- --- + + ++ - -- --

1 bicykl +++ - --- +++ -- -- + +++ --- + - --- +++ ---

2 bicykly --- +++ -- -- + --- --- +++

3 bicykly --- +++ -- - --- + --- --- +++ - - +

4 bicykly --- --- +++ --- --- ++ +++ --- +++ --- - +++ --- +++ --- --- +++ + ++ +

5 či více bicyklů --- --- +++ - -- +++ - ++ --- +++ - + --- --- +++

Počet majitelů ŘP v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Nikdo nemá ŘP 130 77 19 35 53 45 15 5 71 54 5 122 7 0 127 3 64 40 25 17 23 19 13 5 4 11 7 10 10 6 1 3

1 majitel ŘP 397 203 65 129 61 175 98 21 88 221 89 110 248 39 368 29 114 135 148 83 57 52 40 32 29 34 24 16 9 11 8 2

2 majitelé ŘP 407 0 156 251 7 83 173 80 37 204 166 13 209 186 343 63 65 48 294 61 52 38 32 45 39 26 31 20 17 21 10 14

3 či více majitelů ŘP 67 0 18 49 0 5 24 23 6 30 30 0 18 49 50 17 7 5 55 12 7 4 10 9 3 2 7 2 5 4 2 0

Nikdo nemá ŘP 13% 28% 7% 8% 44% 15% 5% 4% 35% 11% 2% 50% 1% 0% 14% 3% 26% 18% 5% 10% 16% 17% 14% 5% 5% 15% 10% 21% 24% 14% 5% 16%

1 majitel ŘP 40% 73% 25% 28% 50% 57% 32% 16% 44% 43% 31% 45% 52% 14% 41% 26% 46% 59% 28% 48% 41% 46% 42% 35% 39% 47% 35% 33% 21% 26% 36% 11%

2 majitelé ŘP 41% 0% 61% 54% 6% 27% 56% 62% 18% 40% 57% 5% 43% 68% 39% 56% 26% 21% 56% 35% 37% 34% 34% 49% 52% 36% 46% 42% 40% 50% 45% 74%

3 či více majitelů ŘP 7% 0% 7% 11% 0% 2% 8% 18% 3% 6% 10% 0% 4% 18% 6% 15% 3% 2% 11% 7% 5% 4% 11% 10% 4% 3% 10% 4% 12% 10% 9% 0%

Nikdo nemá ŘP +++ -- --- +++ --- --- +++ - --- +++ --- --- +++ --- +++ + --- - - +

1 majitel ŘP +++ --- --- + +++ --- --- + --- +++ --- ++ -- + +++ --- + - --

2 majitelé ŘP --- +++ +++ --- --- +++ +++ --- +++ --- +++ --- +++ --- --- +++ + ++

3 či více majitelů ŘP --- +++ -- --- +++ - ++ --- --- +++ --- +++ -- -- +++

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Typ domácnosti Čistý příjem domácnosti
Nejvyšší vzdělání v 

domácnosti
Počet aut v domácnosti

Motocykl v 

domácnosti

Počet jízdních kol v 

domácnosti
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Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Nikdo nemá jízdenku 570 203 137 230 77 181 163 78 118 286 166 128 280 162 517 53 157 146 267 117 94 46 49 44 44 43 34 24 27 24 10 14

1 majitel jízdenky 275 77 76 122 35 80 93 26 56 150 69 83 127 65 235 40 72 66 137 39 29 47 28 26 21 21 22 19 7 7 8 2

2 majitelé jízdenky 113 0 37 77 6 33 40 18 17 55 41 23 53 37 99 14 16 13 85 13 13 12 11 12 9 9 9 5 7 9 1 3

3 či více majitelů jízdenky 42 0 7 35 3 13 15 6 11 18 14 11 21 11 37 4 5 2 34 3 4 9 7 9 2 0 3 0 1 2 3 0

Nikdo nemá jízdenku 57% 73% 53% 50% 64% 59% 53% 60% 59% 56% 57% 52% 58% 59% 58% 47% 63% 64% 51% 68% 67% 41% 52% 48% 59% 59% 50% 50% 64% 57% 45% 74%

1 majitel jízdenky 28% 28% 30% 26% 29% 26% 30% 20% 28% 29% 24% 34% 26% 24% 26% 36% 29% 29% 26% 23% 21% 42% 29% 29% 28% 29% 32% 40% 17% 17% 36% 11%

2 majitelé jízdenky 11% 0% 14% 17% 5% 11% 13% 14% 8% 11% 14% 9% 11% 14% 11% 13% 6% 6% 16% 8% 9% 11% 12% 13% 12% 12% 13% 10% 17% 21% 5% 16%

3 či více majitelů jízdenky 4% 0% 3% 8% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 1% 7% 2% 3% 8% 7% 10% 3% 0% 4% 0% 2% 5% 14% 0%

Nikdo nemá jízdenku +++ --- + - + + --- ++ ++ ---

1 majitel jízdenky - + - + +++

2 majitelé jízdenky --- +++ - -- -- +++ +

3 či více majitelů jízdenky --- +++ - -- +++ + ++ +

Pěší vzdálenost od MHD (minut)

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Do 1 minuty 135 37 24 73 10 35 41 27 32 62 41 20 80 35 121 14 31 28 75 38 22 3 7 10 11 14 12 2 3 6 4 3

2-3 minuty 311 75 89 147 27 96 101 48 50 163 98 65 141 105 275 36 60 84 168 65 45 25 16 35 32 25 29 7 13 8 6 5

4-5 minut 310 78 83 149 40 98 96 29 66 157 87 80 155 75 269 42 77 66 168 54 56 33 39 26 17 24 15 15 12 9 3 6

6-10 minut 206 82 52 72 39 67 60 19 50 102 54 73 92 41 190 16 74 45 86 15 14 50 28 14 15 9 7 23 10 16 1 4

Více než 10 minut 38 7 9 22 4 10 12 6 3 25 10 7 13 18 34 4 8 4 26 1 3 3 4 5 1 0 4 1 3 4 8 1

Do 1 minuty 14% 13% 9% 16% 8% 11% 13% 21% 16% 12% 14% 8% 17% 13% 14% 13% 12% 12% 14% 22% 16% 3% 7% 11% 15% 19% 18% 4% 7% 14% 18% 16%

2-3 minuty 31% 27% 35% 32% 22% 31% 33% 37% 25% 32% 34% 27% 29% 38% 31% 32% 24% 37% 32% 38% 32% 22% 17% 38% 43% 34% 43% 15% 31% 19% 27% 26%

4-5 minut 31% 28% 32% 32% 33% 32% 31% 22% 33% 31% 30% 33% 32% 27% 30% 38% 31% 29% 32% 31% 40% 29% 41% 29% 23% 33% 22% 31% 29% 21% 14% 32%

6-10 minut 21% 29% 20% 16% 32% 22% 19% 15% 25% 20% 19% 30% 19% 15% 21% 14% 30% 20% 16% 9% 10% 44% 29% 15% 20% 12% 10% 48% 24% 38% 5% 21%

Více než 10 minut 4% 3% 4% 5% 3% 3% 4% 5% 1% 5% 3% 3% 3% 7% 4% 4% 3% 2% 5% 1% 2% 3% 4% 5% 1% 0% 6% 2% 7% 10% 36% 5%

Do 1 minuty - ++ -- ++ +++ ---

2-3 minuty - - ++ -- + + - -- + + -

4-5 minut - + +

6-10 minut +++ --- +++ +++ -- +++ --- --- --- +++ + - +++ ++

Více než 10 minut ++ + - + +++

Pěší vzdálenost od vlaku (minut)

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Do 10 minut 257 73 62 121 29 73 83 42 60 131 66 64 129 64 225 32 55 57 144 39 91 9 29 9 6 18 14 26 2 0 12 2

11-20 minut 395 129 95 171 58 127 119 42 75 208 112 98 196 101 350 46 106 99 190 90 40 24 32 37 50 36 29 19 9 14 6 8

21-30 minut 184 48 48 88 24 56 55 18 38 86 59 47 84 52 163 21 42 44 98 34 7 18 17 25 16 14 20 2 7 17 2 5

31-45 minut 80 12 25 43 5 22 23 13 12 46 23 15 38 27 71 10 19 10 52 6 2 21 8 10 4 4 2 0 16 4 1 3

Více než 45 minut 84 17 26 41 5 29 29 13 16 39 29 21 33 30 80 5 29 17 38 3 0 41 9 10 0 0 4 1 7 7 1 1

Do 10 minut 26% 26% 24% 26% 24% 24% 27% 33% 30% 26% 23% 26% 27% 23% 25% 29% 22% 25% 28% 23% 65% 8% 31% 10% 8% 25% 21% 54% 5% 0% 55% 11%

11-20 minut 40% 46% 37% 37% 48% 41% 38% 33% 37% 41% 39% 40% 41% 37% 39% 41% 42% 44% 36% 52% 29% 21% 34% 41% 67% 49% 43% 40% 21% 33% 27% 42%

21-30 minut 18% 17% 19% 19% 20% 18% 18% 14% 19% 17% 20% 19% 17% 19% 18% 19% 17% 19% 19% 20% 5% 16% 18% 27% 21% 19% 29% 4% 17% 40% 9% 26%

31-45 minut 8% 4% 10% 9% 4% 7% 7% 10% 6% 9% 8% 6% 8% 10% 8% 9% 8% 4% 10% 3% 1% 19% 8% 11% 5% 5% 3% 0% 38% 10% 5% 16%

Více než 45 minut 8% 6% 10% 9% 4% 9% 9% 10% 8% 8% 10% 9% 7% 11% 9% 4% 12% 7% 7% 2% 0% 36% 9% 11% 0% 0% 6% 2% 17% 17% 5% 5%

Do 10 minut +++ --- --- --- +++ -- --- ++

11-20 minut ++ + - +++ -- --- +++ -

21-30 minut --- + + -- +++

31-45 minut -- - + - -- +++ - +++

Více než 45 minut + --- --- +++ -- -- + +

Počet uživatelů časových jízdenek v 

domácnosti

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Typ domácnosti Čistý příjem domácnosti
Nejvyšší vzdělání v 

domácnosti
Počet aut v domácnosti

Motocykl v 

domácnosti

Počet jízdních kol v 

domácnosti
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Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Pouze jeden dospělý 279 279 0 0 80 112 43 9 78 146 54 140 119 20 262 17 114 124 41 56 48 37 22 15 14 22 19 15 14 12 3 2

Více dospělých, bez dětí 257 0 257 0 8 80 106 33 35 125 98 38 143 76 228 29 82 46 129 38 39 34 24 20 17 15 13 17 13 10 9 8

S dětmi do 18 let 464 0 0 464 33 114 162 87 88 238 137 67 219 178 397 66 54 57 353 78 53 42 49 56 44 35 36 15 15 20 9 9

Pouze jeden dospělý 28% 100% 0% 0% 66% 36% 14% 7% 39% 29% 19% 57% 25% 7% 30% 15% 46% 55% 8% 33% 34% 33% 23% 16% 19% 30% 28% 31% 33% 29% 14% 11%

Více dospělých, bez dětí 26% 0% 100% 0% 7% 26% 34% 26% 17% 25% 34% 16% 30% 28% 26% 26% 33% 20% 25% 22% 28% 30% 25% 22% 23% 21% 19% 35% 31% 24% 41% 42%

S dětmi do 18 let 46% 0% 0% 100% 27% 37% 52% 67% 44% 47% 47% 27% 46% 65% 45% 59% 22% 25% 67% 45% 38% 37% 52% 62% 59% 48% 53% 31% 36% 48% 41% 47%

Pouze jeden dospělý +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ --- +++ - --- ++ -- +++ +++ --- -

Více dospělých, bez dětí --- +++ --- --- +++ -- +++ --- ++ ++ -

S dětmi do 18 let --- --- +++ --- --- + +++ --- +++ -- ++ --- --- +++ - - ++ + -

Počet členů domácnosti nad 6 let

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

1 člen 304 279 0 25 86 120 46 13 89 157 59 147 130 28 283 21 122 132 50 61 50 40 24 17 18 24 22 15 15 13 3 2

2 členové 310 0 215 95 23 108 114 30 52 154 104 56 181 73 280 31 91 62 158 54 45 37 29 28 22 22 17 19 11 9 7 11

3 členové 152 0 24 128 9 31 64 25 23 84 45 23 74 55 134 18 22 19 111 26 26 17 13 14 12 12 11 5 3 6 4 2

4 členové 187 0 16 171 3 41 68 49 32 90 65 16 77 94 157 30 14 10 163 28 16 13 23 23 23 12 15 8 10 9 4 4

5 členů 37 0 2 35 0 6 17 9 3 19 15 2 16 19 28 8 0 4 33 3 2 6 4 9 0 0 1 1 2 6 3 0

6 či více členů 10 0 0 10 0 2 3 4 2 5 3 1 4 6 6 4 1 1 9 1 1 0 2 0 1 1 1 0 1 0 1 0

1 člen 30% 100% 0% 5% 71% 39% 15% 10% 44% 31% 20% 60% 27% 10% 32% 19% 49% 58% 10% 35% 36% 35% 25% 19% 24% 33% 32% 31% 36% 31% 14% 11%

2 členové 31% 0% 84% 20% 19% 35% 37% 23% 26% 30% 36% 23% 38% 27% 32% 28% 36% 27% 30% 31% 32% 33% 31% 31% 29% 30% 25% 40% 26% 21% 32% 58%

3 členové 15% 0% 9% 28% 7% 10% 21% 19% 11% 17% 16% 9% 15% 20% 15% 16% 9% 8% 21% 15% 19% 15% 14% 15% 16% 16% 16% 10% 7% 14% 18% 11%

4 členové 19% 0% 6% 37% 2% 13% 22% 38% 16% 18% 22% 7% 16% 34% 18% 27% 6% 4% 31% 16% 11% 12% 24% 25% 31% 16% 22% 17% 24% 21% 18% 21%

5 členů 4% 0% 1% 8% 0% 2% 5% 7% 1% 4% 5% 1% 3% 7% 3% 7% 0% 2% 6% 2% 1% 5% 4% 10% 0% 0% 1% 2% 5% 14% 14% 0%

6 či více členů 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 4% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 5% 0%

1 člen +++ --- --- +++ +++ --- --- +++ --- +++ - --- ++ -- +++ +++ --- -

2 členové --- +++ --- -- ++ - + -- +++ + +

3 členové --- -- +++ - -- ++ -- ++ -- -- +++

4 členové --- --- +++ --- -- +++ --- - +++ - + --- --- +++ - - ++

5 členů --- -- +++ - + + -- +++ -- + --- +++ ++ +++ +

6 či více členů - +++ + + -- ++ +

Počet dětí 6-18 v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Bez dětí 611 279 249 83 97 206 175 52 132 301 177 189 298 125 554 57 218 186 207 110 96 78 51 43 36 41 40 36 29 24 15 12

1 dítě 211 0 8 204 19 62 65 34 40 118 53 39 102 70 184 27 22 32 157 37 27 21 23 21 19 20 15 6 5 10 4 3

2 děti 156 0 1 156 5 33 62 37 28 78 51 16 70 70 134 22 10 9 138 23 14 11 17 22 19 11 13 5 7 7 2 4

3 či více děti 22 0 0 22 0 6 8 6 1 12 9 1 11 10 16 6 1 0 21 2 2 3 4 5 0 1 0 1 1 1 1 0

Bez dětí 61% 100% 97% 18% 80% 67% 56% 40% 66% 59% 61% 77% 62% 46% 62% 51% 87% 82% 40% 64% 69% 69% 54% 47% 48% 56% 59% 75% 69% 57% 68% 63%

1 dítě 21% 0% 3% 44% 16% 20% 21% 26% 20% 23% 18% 16% 21% 26% 21% 24% 9% 14% 30% 22% 19% 19% 24% 23% 25% 27% 22% 13% 12% 24% 18% 16%

2 děti 16% 0% 0% 34% 4% 11% 20% 29% 14% 15% 18% 7% 15% 26% 15% 20% 4% 4% 26% 13% 10% 10% 18% 24% 25% 15% 19% 10% 17% 17% 9% 21%

3 či více děti 2% 0% 0% 5% 0% 2% 3% 5% 0% 2% 3% 0% 2% 4% 2% 5% 0% 0% 4% 1% 1% 3% 4% 5% 0% 1% 0% 2% 2% 2% 5% 0%

Bez dětí +++ +++ --- +++ ++ - --- +++ --- + - +++ +++ --- -- - +

1 dítě --- --- +++ - + --- -- +++

2 děti --- --- +++ --- -- + +++ --- +++ --- --- +++ - + +

3 či více děti -- -- +++ + - - + - - +++ +

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Typ domácnosti Čistý příjem domácnosti
Nejvyšší vzdělání v 

domácnosti
Počet aut v domácnosti

Motocykl v 

domácnosti

Počet jízdních kol v 

domácnosti
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Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Do 15.000 Kč 121 80 8 33 121 0 0 0 56 61 4 87 33 1 119 2 64 34 22 18 23 12 8 8 7 12 12 7 7 5 2 0

15.001–30.000 Kč 307 112 80 114 0 307 0 0 71 174 61 103 170 34 283 24 77 104 126 64 34 42 44 25 17 24 10 18 12 5 6 5

30.001–50.000 Kč 310 43 106 162 0 0 310 0 38 161 111 25 175 111 265 45 64 52 194 51 43 35 26 27 29 21 19 16 7 19 9 7

50.001 Kč a více 129 9 33 87 0 0 0 129 15 46 68 5 42 81 107 22 7 15 107 11 23 13 6 20 14 7 14 4 6 5 2 4

Neudáno 134 36 30 68 0 0 0 0 21 67 46 25 62 47 114 19 38 23 73 28 17 11 11 11 8 9 13 2 10 7 3 3

Do 15.000 Kč 12% 29% 3% 7% 100% 0% 0% 0% 28% 12% 1% 36% 7% 0% 13% 2% 26% 15% 4% 10% 16% 11% 8% 9% 9% 16% 18% 15% 17% 12% 9% 0%

15.001–30.000 Kč 31% 40% 31% 25% 0% 100% 0% 0% 35% 34% 21% 42% 35% 12% 32% 21% 31% 46% 24% 37% 24% 37% 46% 27% 23% 33% 15% 38% 29% 12% 27% 26%

30.001–50.000 Kč 31% 15% 41% 35% 0% 0% 100% 0% 19% 32% 38% 10% 36% 41% 30% 40% 26% 23% 37% 30% 31% 31% 27% 30% 39% 29% 28% 33% 17% 45% 41% 37%

50.001 Kč a více 13% 3% 13% 19% 0% 0% 0% 100% 7% 9% 23% 2% 9% 30% 12% 20% 3% 7% 20% 6% 16% 12% 6% 22% 19% 10% 21% 8% 14% 12% 9% 21%

Neudáno 13% 13% 12% 15% 0% 0% 0% 0% 10% 13% 16% 10% 13% 17% 13% 17% 15% 10% 14% 16% 12% 10% 12% 12% 11% 12% 19% 4% 24% 17% 14% 16%

Do 15.000 Kč +++ --- --- +++ --- --- --- +++ --- +++ --- --- +++ --- +++ ---

15.001–30.000 Kč +++ --- --- +++ --- --- + --- +++ ++ --- + - +++ --- + +++ -- --

30.001–50.000 Kč --- +++ + --- --- +++ --- --- ++ --- +++ +++ - + - -- +++ - +

50.001 Kč a více --- +++ --- --- --- +++ - --- +++ --- --- +++ - + --- -- +++ -- - ++

Neudáno --- --- --- --- + +

Nejvyšší vzdělání v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Základní 24 14 2 8 8 9 4 1 24 0 0 14 10 0 24 0 7 8 9 4 1 6 4 3 0 2 0 3 0 0 0 0

Vyučen/a 177 65 33 80 48 62 34 14 177 0 0 72 85 20 161 16 58 52 68 26 30 19 28 13 10 13 10 6 9 9 4 0

Středoškolské, VOŠ 509 146 125 238 61 174 161 46 0 509 0 132 236 142 449 60 138 110 261 95 70 59 40 43 37 36 35 25 21 20 13 14

Vysokoškolské 290 54 98 137 4 61 111 68 0 0 290 27 150 112 254 36 48 58 184 47 40 29 23 32 29 22 22 13 12 13 4 5

Základní 2% 5% 1% 2% 7% 3% 1% 1% 12% 0% 0% 6% 2% 0% 3% 0% 3% 4% 2% 2% 1% 5% 4% 3% 0% 3% 0% 6% 0% 0% 0% 0%

Vyučen/a 18% 23% 13% 17% 40% 20% 11% 11% 88% 0% 0% 29% 18% 7% 18% 14% 23% 23% 13% 15% 21% 17% 29% 14% 13% 18% 15% 13% 21% 21% 18% 0%

Středoškolské, VOŠ 51% 52% 49% 51% 50% 57% 52% 36% 0% 100% 0% 54% 49% 52% 51% 54% 55% 48% 50% 55% 50% 52% 42% 47% 49% 49% 51% 52% 50% 48% 59% 74%

Vysokoškolské 29% 19% 38% 30% 3% 20% 36% 53% 0% 0% 100% 11% 31% 41% 29% 32% 19% 26% 35% 27% 29% 26% 24% 35% 39% 30% 32% 27% 29% 31% 18% 26%

Základní +++ - ++ +++ --- -- +++ -- +

Vyučen/a ++ - +++ --- - +++ --- --- +++ --- ++ + --- ++ -

Středoškolské, VOŠ + --- --- +++ --- +

Vysokoškolské --- +++ --- --- ++ +++ --- --- +++ --- +++ --- +++

Počet ekonomicky aktivních v domácnosti

Počet respondentů (N) 1000 279 257 464 121 307 310 129 201 509 290 245 481 274 888 112 250 227 523 172 140 113 95 91 75 73 68 48 42 42 22 19

Nikdo ekonomicky aktivní 178 95 56 27 85 72 11 2 58 94 25 97 66 15 170 8 89 50 38 25 27 22 17 9 12 11 9 11 15 12 3 5

1 ekonomicky aktivní 399 184 66 150 33 174 105 35 87 213 100 120 222 58 371 28 107 132 161 80 65 54 38 34 24 27 28 12 11 10 10 6

2 ekonomicky aktivní 357 0 117 240 2 51 165 77 49 173 135 23 168 165 296 61 46 41 270 59 42 31 32 35 35 32 29 22 12 15 6 8

3 či více ekonomicky aktivních 66 0 18 48 1 10 29 16 8 30 29 5 25 36 51 16 8 5 53 8 6 7 7 13 5 3 2 3 4 5 3 0

Nikdo ekonomicky aktivní 18% 34% 22% 6% 70% 23% 4% 2% 29% 18% 9% 40% 14% 5% 19% 7% 36% 22% 7% 15% 19% 19% 18% 10% 16% 15% 13% 23% 36% 29% 14% 26%

1 ekonomicky aktivní 40% 66% 26% 32% 27% 57% 34% 27% 43% 42% 34% 49% 46% 21% 42% 25% 43% 58% 31% 47% 46% 48% 40% 37% 32% 37% 41% 25% 26% 24% 45% 32%

2 ekonomicky aktivní 36% 0% 46% 52% 2% 17% 53% 60% 24% 34% 47% 9% 35% 60% 33% 54% 18% 18% 52% 34% 30% 27% 34% 38% 47% 44% 43% 46% 29% 36% 27% 42%

3 či více ekonomicky aktivních 7% 0% 7% 10% 1% 3% 9% 12% 4% 6% 10% 2% 5% 13% 6% 14% 3% 2% 10% 5% 4% 6% 7% 14% 7% 4% 3% 6% 10% 12% 14% 0%

Nikdo ekonomicky aktivní +++ --- +++ ++ --- --- +++ --- +++ -- --- ++ -- +++ --- - ++

1 ekonomicky aktivní +++ --- --- -- +++ -- -- - +++ +++ --- +++ --- +++ --- - -

2 ekonomicky aktivní --- +++ +++ --- --- +++ +++ --- +++ --- +++ --- +++ --- --- +++ +

3 či více ekonomicky aktivních --- +++ -- -- + ++ ++ --- +++ -- +++ - -- +++ ++
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Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost
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odpovědí (%)

Statistická

významnost

Část Děčína

Četnost odpovědí

Relativní četnost 

odpovědí (%)

Statistická

významnost

Typ domácnosti Čistý příjem domácnosti
Nejvyšší vzdělání v 

domácnosti
Počet aut v domácnosti

Motocykl v 

domácnosti

Počet jízdních kol v 

domácnosti


